Liga Zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Il klasa gimnazjum
Zadania przygotowawcze do | spotkania etapu rejonowego w dniu 21 X1 2009 r.
Tematyka:

= WielkoS$ci wprost proporcjonalne.

= Przeksztalcanie wzordw.

= Roéwnania i nier6wnosci.

» Dzialania na potggach i pierwiastkach.
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6. Wyznacz wszystkie trojki liczb pierwszych takich, ze iloczyn kazdych dwoch z nich przy
dzieleniu przez trzecia daje reszte 1.
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7. Ktoéra z liczb \/— czy \/— jest wieksza?
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9. Oblicz: (a) 5Y6v32Z — 3Y9v162 — 11¥18 + 275v50

(b) V7327 + 15¥64 — Y10%/256 + 8Y/81.
10. Ustaw porzadku rosngcym liczby: 2160, 3100 560 850 163%,

11. Uzasadni¢, ze liczba 5™ + 5™2+ 5™3 jest liczba podzielng przez 155 dla kazdej liczby catkowitej
dodatniej n.

12. Dziadek i babcia majg razem 140 lat. Po ile lat ma kazde z nich, jezeli dziadek ma dwa razy tyle
lat ile babcia miata wtedy, gdy dziadek miat tyle lat, ile babcia ma teraz?
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Czy zachodzg rownosci?
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Z podanych wzorow wyznacz kolejne zmienne.
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Zapytano rybaka, ile wazy ztowiona przez niego ryba.

Rybak odpowiedziat: % kg i jeszcze 2 razy po % swojej masy. Ile wazyta ryba?

Do roztworu soli kuchennej o stezeniu 10% dodano 0,5 kg soli i otrzymano roztwor o stezeniu
15%. Ile w tym roztworze bedzie kilogramow soli, a ile kilogramow wody?

Cena biletu na mecz pitki noznej wynosita 15 zlotych. Gdy cen¢ obnizono okazato sie,
ze na mecz przychodzi o 50% widzoéw wigcej , a dochdd ze sprzedazy wzrdst 0 25%. O ile
obnizono ceng biletu?

Mianownik pewnego utamka jest o 2004 wigkszy od licznika. Utamek ten skrocono i otrzymano

5 . . N
o Znajdz posta¢ tego utamka przed skroceniem.

Pewna dziatke Piotr przekopie w ciagu 12 godzin, Zbyszek w ciagu 10 godzin, a Michat w ciagu 8
godzin. W jakim czasie przekopig t¢ dziatke pracujac razem?



